

2012年德國高寶最新技術巡迴研討會 東莞站盛大開幕

「高寶公司希望通過本次巡迴研討會，與廣大的中國印刷業同仁更近距離地、更直觀地分享高寶在德魯巴展會上推出的最新技術、最新產品和解決方案，同時也希望這些最新的技術和產品能為你們帶來更多更好的盈利模式與商機，成為業內人士交流經驗、拓展生意的平台。希望通過我們專業的服務，使我們的合作夥伴得到長足的發展，進而推動中國印刷市場的進一步發展。」高寶廣州公司黃為民先生在會議開場時介紹說。

2012年高寶公司最新技術巡迴研討會東莞站現場盛況。



高寶香港公司總經理關占華先生致辭。



今年5月，被譽為全球印刷行業首屈一指的Drupa國際印刷展在德國杜塞爾多夫圓滿閉幕。Drupa同時被稱為印刷行業的風向標，主要因為國際上各個印刷設備及器材生產製造商紛紛集中精力，用四年的時間研發各種新技術、新工藝、新產品，而Drupa就承載了這個發布平台。作為國際三大巨頭膠印機製造商之一的德國高寶公司當然也不例外。

那麼德國高寶公司這四年有哪些研發成果？它在Drupa國際印刷展上有哪些精彩亮點？帶著這個目標，2012年10月18日，期盼已久的2012年「德國高寶第六屆最新技術巡迴研討會」在廣東東莞盛大拉開帷幕。德國高寶集團單張部市場總監 Mr. Juergen Veil、德國高寶香港公司總經理關占華先生等領導，以及來自東莞、深圳、珠海等周邊地區近200人出席了會議。

「第六屆德國高寶最新技術巡迴研討會」的主題是「『印』領未來」，重點與中國印刷業同仁分享德國

高寶公司在德魯巴展會上推出的最新技術，讓更多的中國用戶緊跟高寶創新的步伐。「德國高寶最新技術巡迴研討會」活動自2007年開始登陸中國，五年來走遍了中國大江南北，並且在近20個城市都留下了創新技術交流的足跡。「高寶公司希望通過本次巡迴研討會，與廣大的中國印刷業同仁更近距離地、更直觀地分享高寶在德魯巴展會上推出的最新技術和最新產品，同時也希望這些最新的技術和產品能為你們帶來更多更好的盈利模式與商機，助力企業進一步發展。」德國高寶廣州公司黃為民先生在會議開場時介紹說。

本次會議的主題是「『印』領未來」，可能有的朋友會問，誰能知道未來會怎樣？高寶如何能「『印』領未來」？這在高寶香港公司總經理關占華先生的致辭中可以找到很好的答案。「要能做到『印』領未來，我們要從以下幾個方面來看：產品、財務(投資)、人員、管



理。在產品方面，從 1812 年第一台印刷機到 200 年後的今天，高寶從最小型的印刷機到 2.05 米幅寬的大幅面印刷機、數字印刷機、塑料印刷、鐵皮印刷、證券印刷等，可以說我們覆蓋的產品線相對來講是最豐富的。從財務上看，從金融風暴爆發以後的過去三年來，從權益率、銀行債務、流動資產、淨流動資產、自由現金流、現金信用額度等方面，高寶都有非常健康的表現。尤其是現金額度，較前兩年 2012 年還提升了一倍，預計到 2012 年年底，這些財務數據將會有更好的表現。值得一提的是，高寶是全球膠印機領域唯一沒有使用政府援助、通過自身調整而有盈利的企業。在研發投資方面，高寶還保持著每年 5% 的研發費用投入，3% 的新產品投資，這些都需要企業有良好的現金支持。在人員方面，儘管現在我們隨時隨地都不斷聽說裁員信息，但是高寶每年還保持著 400 位新人的培訓，這也是促使企業長遠發展的一個有利保障。」

接下來，德國高寶集團單張部市場總監 Mr. Juergen Veil 從高寶在德魯巴上的創新技術、新型利必達 145 大幅面印刷機技術、新型 UV 乾燥技術、冷燙技術、高寶 SF110 冷箔轉印技術等角度，以對比分析的方式進行了詳細的解說，引起了在座嘉賓極大的興趣。

在本屆德魯巴展會上，作為全球第二大印刷機製造商，德國高寶公司高舉「『印』領未來」的口號在 3,500 平方米的展位上，首次向全球印刷業同仁展示了多種膠版印刷和數字印刷領域的精華產品，引起了行業極大的關注。「作為一家創新型的印刷機製造商，高寶仍積極參與打造印刷業的未來格局，這是高寶集團進入數字印刷領域和積極推進模擬膠印與數字噴墨技術結合的原因之一。」德國高寶集團單張部市場總監 Mr. Juergen Veil 說：「本次德魯巴展會上，高寶推出了數款全新產品，如高寶已經將利必達 106 的先進技術轉化應用在利必達 76 印刷機上，從而使利必達 76 最高生產速度可達每小時 18,000 張，可以說是實現商業印刷商和包裝印刷商非常理想的機型。同時，高寶還在德魯巴展會上展示配備了噴墨加印裝置的利必達 105 印刷機。配備了噴墨加印裝置之後的利必達 105 印刷機可以輕鬆實現個性化加印和編碼工作。此次高寶採

用的是創新的真空滾筒，可以把印張固定在噴墨頭之下，因為這款利必達 105 是目前市場上不需要機械導紙裝置，即可實現這一功能的唯一印刷設備，可以廣泛應用在防偽印刷、包裝、標籤、彩票和工業產品的標記等方面。在自動化水平方面，高寶也專門推出了配備最高水平的自動化裝置的新一代利必達 106 印刷機，可同時執行印刷準備過程。這台設備在單面印刷時速度可達每小時 20,000 張，雙面印刷時速度可達每小時 18,000 張。在大幅面印刷領域，可以說，高寶目前已經成為行業內絕對的領導者，在此次德魯巴展會上，高寶也推出了可以重新定義大幅面印刷機基準的機型——新型利必達 145 大幅面印刷機。利必達 145 配有新型的上光機組、三倍加長的收紙裝置和自動化的紙卷供應系統，在進行高速包裝單面印刷時的最大生產速度達到每小時 17,000 張，在三滾筒式紙張翻轉裝置的連線雙面印刷模式下的最大生產速度為每小時 15,000 張。此外，該機還配備高寶眾多先進的技術，從而使其淨產量明顯高於之前的系列產品。」

「在數字化技術飛速發展的今天，數字印刷的每一個重大發展都會引起行業的高度關注。當然作為膠印機的領導企業，高寶推出數字印刷設備更是讓業內人士眼前一亮。此次由高寶獨自研發、生產、製造的 RotoJET 76 數字噴墨印刷機經過多年的醞釀，也在本次德魯巴展會上隆重亮相。不同於普通數字印刷機的是，RotoJET 76 體現了多處卷筒紙膠印專家的痕跡，從而使其印刷效果更貼近膠印。目前此款設備初步計劃是協助書刊、商業、直郵、期刊等印刷，當然我們也不排除以後進入包裝印刷和報紙印刷的領域。」德國高寶集團單張部市場總監 Mr. Juergen Veil 在介紹高寶推出數字印刷機時分析道。

「高寶印刷機比較適合包裝印刷領域。」這是我們走訪絕大多數企業老闆時取得的一致觀點。除了在傳統的包裝印刷領域以外，高寶在軟包裝領域更是卓有建樹，在本次德魯巴展會上，高寶也推出了適用於軟包裝的可變幅面印刷機——Varius80，這款設備的亮點是採用了無水的 UV 膠印，可通過自動滾筒更換獲得可變幅面等等，是計劃採用柔性包裝材料的理想機型。■



■ 嘉賓仔細觀看精美樣張。